
 

 

        2025. január 14-én 8.00- tól a 7.a. osztályt,  10.55-től  a 7.b. osztályt ismer-

tette meg a Kabóca Bábszínházzal Dr. Pásztorné Simon Annamária, Ancsa néni.  

(8., 9., 10. kép)  

        A 7.a osztály tanulói csoportokban dolgozva interaktív játék keretében sze-

reztek új ismeretetek a bábszínházi feladatkörökről, a bábkészítés és az előadás 

munkafolyamatairól, az épület sajátosságairól stb.  (1- 7.kép) 

       A 7.b  osztály  bepillanthatott a Sárkányok háza című most készülő új elő-

adás próbájába, ahol a rendező és színészek meséltek a darab bábjainak születésé-

ről,  a díszletről, annak kiegészítő kellékeinek gyűjtéséről,  alakulásáról,  a próbák 

hangulatáról stb.  (15.kép) 

       A látogatás különleges részéként mindkét osztály tanulói kezükbe vehették, 

megismerhették a színházban játszó különböző bábokat, bábfajtákat. (11-14.kép) 

       Hetedikeseink gondolatai a bábszínházi élményekről: 

  

 

 

„Számomra az egész bábszínház emlékezetes volt. Egyik kedvenc emlékem az, 

hogy megnézhettük a bábokat. Így megtapasztalhattam, hogy melyik báb milyen 

súlyú, milyen anyagú.” /Takács Bereniké, 7.a/ 

„Szerintem nagyon tartalmas időtöltés volt, és még jól is szórakoztunk. Sok érdekes 

dolgot tudtam meg: például hogy a Bábszínházba is kellenek videoanimációs 

tervezőmérnökök, grafikusok, és hogy a világítás meg a hang minősége mennyire 

befolyásolja az előadást.”  /Berta Lujza, 7.a/ 

„ Jó élmény volt egy előadás mögötti kulisszatitkokat megismerni” /Gyulai Jázmin, 

7.a/ 

   Rendhagyó  „dráma és színház” óra a  
-ban 

7.a 



A színház épülete nagyon szépen felújított, régen tornaterem volt.”  /Vecsey-

Körmendi Ádám, 7.a/ 

„A legemlékezetesebb pillanat a bábok bemutatása volt. Tetszett, hogy többféle 

mechanikájú, technikájú bábot is láthattunk. Számomra a legérdekesebb egy 

marionett emberbáb volt, aminek külön lehetett mozgatni a fejét, a kezeit, a lábait 

stb”. /Ötvös Pál Károly, 7.a/ 

 

 

 

„Tetszett, hogy olyan érdekes dolgokat tudtunk meg, mint: Legfőbb cél, hogy a 

bábok életre keljenek! Bábok bármiből készülhetnek, és sokféle báb létezik.”        

/Gabnai Kristóf , 7.b/ 

„ …nagyon sokféle báb van. Az én kedvencem a marionett-bab volt. Azon a 

próbán, amin mi voltunk, a színészek fekete ruhát viseltek, a bábok  pedig csak 

újrahasznosított fémből voltak. Legtöbb előadás gyerekeknek szól, de vannak 

felnőtt előadások is.” /Györkös Botond, 7.b/ 

„Nekem az tetszett a bábszínházban, hogy megnézhettük egy előadás próbáját, és 

megfoghattuk a bábokat. A legemlékezetesebb dolog számomra az volt, amikor a 

rendező elmesélte, hogyan lett egy gázpalack a z egyik főszereplő figura teste.”                       

/Jánosik Réka Eszter, 7.b/ 

„ Nagyon tetszettek a bábok, aranyosra készítették el őket pl. a malacok, a liba. Az 

egész épület  és a helyszín nyugodt környezettel rendelkezik. Mindenki nagyon 

kedves volt és vicces hangulatú. Szabadidőmben is szívesen ellátogatnék oda.”                          

/Kiss-Jakab Hanna, 7.b/ 
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